

《新时代,我在中国》新书上市

展现“他视角”下的中国故事

立足中华文化对外传播实践,展现“他视角”下的中国故事。由中国新闻网组织编写的《新时代,我在中国》一书,近日由中国人民大学出版社出版,面向全国公开发行。

《新时代,我在中国》一书基于中国新闻网推出的“新时代,我在中国”与“红星何以照耀中国”系列专题,立足讲好中国故事,助力中华文化对外传播实践。上篇展现20多位外国专家对中国发展的深入观察,下篇则以亲历式叙事风格呈现数十位不同成长背景、不同职业的外国人在中国奋斗的故事,全书提

供了一个全面、客观、深入认识中国的新窗口。

社交网络里的“中国通”越来越多,这些活跃在不同领域的外国人,以自身对中国社会发展的观察讲述“他视角”下的中国故事,架起了中外文化沟通的桥梁。书中《斯蒂芬·佩里看中国之治:中国正处于良治状态》《胡润:中国将涌现更多世界级企业家》等多篇精彩文章讲述了不同行业和领域的外国人与中国新时代发展的交汇与融合,从文明碰撞与交融中审视今天的中国怎样影响外国人。

来源:中新网

电视剧《灿烂的风和海》开播 展现澳门生活图景

在澳门回归祖国25周年之际,国家广播电视总局重点扶持剧目《灿烂的风和海》于12月18日开播,展现当代青年在澳门的生活图景。

据悉,《灿烂的风和海》由中共湖南省委宣传部、澳门特别行政区政府社会文化司指导,李漠任总导演,徐维宽任联合导演,钟楚曦、孙阳、陈昊宇领衔主演,讲述了不同年龄、不同职业

的人在澳门收获亲情、爱情与友情的故事。

据介绍,《灿烂的风和海》既呈现了澳门多处标志性景点,再呈现龙虾煲、牛杂、芒果捞等多种富有特色的美食,剧集视听语言带有浓浓的烟火气息。主创团队表示,希望用美景美食展现澳门都市生活的一个切面,以青春语态为观众展现澳门的多元魅力与深厚底蕴,同时传递昂扬乐观的生活态度。来源:新华网

『儿童青少年科学健身20条』发布

12月18日,国家体育总局在山东日照向社会发布“儿童青少年科学健身20条”(以下简称“20条”)。

本次发布的“20条”是首次为儿童青少年身心全面发展提供科学健身指导类的纲领性文件,内容涵盖青少年近视防控、科学减脂、体态改善、心理健康、科学健身五大方面。

国家体育总局青少司副司长姜庆国在发布会上介绍,与2020年相比,虽然孩子们的身体形态有所改善,但在体能方面却出现下滑,跑得更慢、跳得更近、力量更小、耐力更差,各类身体素质问题不容忽视。为此,“20条”重点围绕健身方式、运动量、运动时间等提出指南性、精简性、凝练性的指导,同时以释义、作用机理、实践操作等详细的技术支撑材料作为附件,深刻诠释其科学理论依据和方法指导;为儿童青少年主动健身、科学健身提供权威指引,有效提升儿童青少年科学健身素养,全面促进儿童青少年健康成长。

国家体育总局体育科学研究所副所长袁虹表示,“20条”在编制过程中,梳理了现有针对儿童青少年的健康促进指南类文件,避免同日发布内容有多重重复。此外,“20条”具备较强的可操作性和指向性,真正让儿童青少年有兴趣参与其中,提高同学们的科学健身素养,有助于他们养成终身锻炼习惯,从而全面促进孩子们的健康成长。

据悉,国家体育总局未来将进一步扩大科普宣传范围,丰富宣传渠道和平台,广泛推广科学知识,在保持传统路径的基础上,进一步在新媒体领域进行深入拓展,开发出适合各平台、路径的科普作品,将“20条”的推广贯穿于各项科普和运动健康促进工作中。来源:新华网

朱婷再战世俱杯 天津女排收获『开门红』

2024年世界女子排球俱乐部锦标赛(以下简称“女排世俱杯”)17日在浙江黄龙体育中心体育馆拉开帷幕,天津女排和朱婷所在的意大利科内利亚诺队分别战胜各自对手,收获“开门红”。

科内利亚诺队与巴西海滩队是本次女排世俱杯的夺冠热门。当天比赛中,科内利亚诺队充分发挥前排队员身材高大的优势,在比赛中占据主动,直落三局完胜巴西海滩队。

朱婷本场拿到11分,展现出不俗的竞技状态。这是朱婷第六次世俱杯之旅,代表科内利亚诺这样的强队参赛,她坦言乐在其中:“我很喜欢在这样的强队中担任角色,合作与竞争都好。每个运动员、教练员都很优秀,在训练中能接到各种难度很高的球,这会让我更快提高。”

天津女排当天的对手是非洲俱乐部锦标赛冠军埃及扎马莱克队。面对这支不常出现在国际大赛中的“神秘之师”,天津队稳扎稳打,最终以3:0获胜。

天津女排队员王媛媛赛后表示,首场比赛队伍稍显慢热,希望大家能逐步找到比赛状态,“我们在对埃及球队的拦防上还有很大的提升空间,明天对战米兰队,希望能在比赛中做得更好。”

李盈莹说:“经历了(国内)14场联赛比赛,大家的体能不在最佳状态,但没有到会影响到比赛的地步,相信我们可以克服体力、伤病上的问题,调整好状态。”

来源:新华网



近日,在法国巴黎圣母院前,来自中国福建展演团的演员表演布袋木偶戏《巴黎圣母院》。

中法美丽乡村行活动于17日晚拉开帷幕,由中国歌剧研究会、福建艺术学院和法国美丽乡村联盟共同主办,旨在促进文明互鉴和文化交融。活动开幕前夕,中国福建展演团在重新开放的巴黎圣母院前举行快闪活动,在熙攘的游客群中演绎布袋木偶戏《巴黎圣母院》。来源:新华网

《假爸爸》定档明年1月 贾冰尹正搭伙搞钱笑翻新年

近日,电影《假爸爸》发布“笑发财了”定档预告和“望父成龙”定档海报,官宣定档2025年1月10日。影片是贾冰和尹正继电影《大反派》后再次搭档,由徐峥监制并特别出演,贾冰导演,贾冰、尹正、倪虹洁领衔主演,丁嘉丽特邀出演,王迅、杨皓宇、潘斌龙、包贝尔、于洋、刘桦、孙浩、张绍刚、夏梦、宗俊涛、赵胤胤、火风友情出演。

《假爸爸》讲述了往昔歌坛常青树杨浩良(贾冰饰)意外发现有人借着自己的身份招摇撞骗,随即命令自己的儿子杨十月(尹正饰)去查明真相。然而杨十月竟与假爸爸王春生联手,一起踏上了走穴之旅,发生了一系列令人啼笑皆非的喜剧故事。

“笑发财了”定档预告中,王春生假冒歌坛著名过气歌手杨浩良,被废柴儿子杨十月在演出后台当场抓包,上演“他逃

他追他插翅难飞”的喜剧画面,两人最终一拍即合搭伙搞钱,达成了挣够30万就散伙的约定,并且秉持赚钱从爸爸抓起的理念,杨十月一路反向带爸当起了冒牌歌星杨浩良的贴身经纪人。自此,被抓包的中年骗子和没福硬享的废柴儿子,组成“假父子真搭子”开始一路逆袭走穴搞票子,没承想阴差阳错遇到了徐峥饰演的马局长,假冒差点被识破。

“望父成龙”定档海报中,电视机里的贾冰动情演唱,“望父成龙”的尹正手拿钱币搂着贾冰坐在电视机前,亲密的动作和嗔怒的表情,电视机上倪虹洁、徐峥、王迅、潘斌龙、于洋表情各异快乐围观,影片以喜剧的形式讲述了荒诞搞笑的假父亲和别扭温情的真父亲的故事,希望带领观众一起卸下疲惫、笑掉烦恼,欢乐解压笑迎新年。

来源:新华网